



抢跑
2015

金18

现代快报
2015/1/14 星期三
责编:宋昱
美编:孙月
组版:孙佩

跨年度工程或春节后开工，分别应该做些什么准备？ 做个有心人，新家更美好

近期，一批楼盘陆续交房，拿到新房钥匙的业主在欣喜之余心里不免犯难，冬天这么冷怎么装修房子呀？有部分业主选择了开工，也有很多业主选择过完春节天气转暖后再动手。如果是跨年度工程，在春节停工前有哪些注意事项？如果是年后开始装修，那么现在该做些什么准备工作呢？

现代快报记者 徐贲睿

如果是跨年度工程

1.停工前要清点好装修材料

春节期间，正在装修的房子将停工半个月到一个月的时间。业内人士提醒，跨年度工程在停工前，有很多细节要注意，比如停工前，业主最好能够同施工方一起对工地进行验收，登记现场物品及材料数量，记录室内的水、电、煤气等数据，签字备存。一号家居工程部负责人王经理告诉记者，“一般存放在工地的物品有装修公司提供材料、业主自购材料以及工人作业工具，装饰公司通常将这三类材料分开码放，业主可根据年前填写的‘跨年度工程封门记录表’备注一栏，对照清点。”

工地在停工前，应注意排查电线、电器、装修材料，为管道、门窗加

上护套等，防止漏电、管道冻裂等危险，预防火灾等，总之要做好停工前的工地检查，确保万无一失。

2.提前准备节后装修材料

春节前一定要和装修人员进行沟通，了解需要哪些材料，并尽量多准备一些，因为如果来年开工比较早，很多建材商都还在休息，到时候就算有钱也买不到材料了。

“停工前，除了要求施工队离开前清理好施工现场，业主自己也应当亲自到现场查看一下。如果有时间，最好在节日期间也经常到现场查看。春节期间新房没有人住，要格外小心防盗。”金拇指装饰副总童先生提醒业主，这样可以制造“人在家中”的效果，贵重的材料或者家具应另行存放。

如果是年后再开工

1.收房验房避免乐极生悲

很多业主在新房交付时不知道如何验收，也有一些人认为质检站都已经验收了，业主再验收有多此一举之嫌，其实不然。

省消协装饰监督站站长龚庭喜说，“验房能排除一些安全隐患，保证施工的安全。比如墙壁空鼓要立即修补，否则会导致年后装修刷的墙漆开裂、墙壁漏水、漏电等情况。水路需要让物业做一下打压试验，看是否掉压。电路则要拿测电的摇表测试下看看有没有漏电的地方。”

2.确定设计风格签订合同

几乎所有装修过来人都有一个观点：未做足准备工作的装修将会留下许多遗憾。除了“硬件”上的准备外，与设计师、家装公司多沟通多交流也很重要。

与设计师交流的过程中，一定要把自己的想法充分告知对方，并充分理解对方的设计方案。装修设计和工程预算谈妥后，签订装修合

同是装修前最重要的一道手续。龚站长告诉记者，“签订装修合同时，能做出规定的内容和项目一定要详细写明。装修合同的构成包括工程主体、项目、工期以及所购买的材料的品牌、数量、施工工艺，还有对于违约的处理办法等。装修合同是装修工程中最重要的法律文件，有些消费者找朋友装修，碍于情面，事先没有签合同，是装修中的大忌。”

3.抓住年尾卖场促销活动

“原价3000多元的卫浴产品5折出售、500元/㎡的木地板现售280元/㎡……”接近年关，商家的打折促销信息频繁，这对年后打算装修的业主来说，无疑是很好的“淘宝”时机。

不过，在逛卖场时，还应该准备一些必用的工具，比如卷尺、计算器、纸和笔等等，这样才能量家具、量橱柜、量地板。和商家谈好价格后，一定要用自己的计算器把所有的总价再核实一下，如果总价算错，辛苦苦苦砍下的单价就没意义了。

春节前家装市场优惠不停歇

家居卖场、建材品牌、家装公司，均有不同类型的促销活动

农历羊年的脚步越来越近了，日前记者在市场上走访时了解到，不少商家为了争夺更多的市场份额，使出浑身解数，推出各种各样的优惠政策，也让节前的南京装饰建材市场一派喜气洋洋。

现代快报记者 陈勇民

卖场 本月活动不断

齐家网奥体店携手众多商户，在这个寒冷的冬季，坚守建材价格底线，为广大消费者保价至农历羊年开年。据了解，齐家网1月31—2月1日举办“跨年囤货大型团购会”活动，部分建材1折就可以拿回家，同时保价到3·15期间；其他建材5折起销售。另外，近期齐家网奥体店惊喜送不停：1月17日有吊顶专场团购会和木制品节特卖会；1月18日举办橱柜工厂盛典团购会；1月21日举办全国免费装修大课堂；1月24日举办第97届装修

团购会。

记者在江东中路金陵国际家居、金盛国际家居和茂亚家具广场三家卖场走访时了解到，一些心急的商家纷纷推出自家单品促销价。茂亚一楼某红木家具一对红酸枝木博古架，平时的售价是36000元，最近16600元就可以搬回家。金盛三楼某吊顶品牌推出“大牌驾到”活动，1月18日到现场的VIP客户可享受工厂价以及2%的补贴。金盛负一楼某橱柜品牌，即日起至2月1日，所有的橱柜均8.5折起售，店长魏女士告诉记者，平时最低也就是8.8折，因为他们在元旦三天假

期就完成了一月份整个月的签单量，才能放出这么低的折扣，回馈广大新老客户。金陵国际家居三楼一地板推出“工厂空降、开年红包”活动，元月24日当天所有订单客户可抽取50~2000元不等现金，单单有奖。

建材 忙着派送惊喜

志佳冷暖总经理张应志介绍说，1月15日~2月14日，志佳将针对快报读者推出“安装恒暖明装，送老人房或儿童房散热片”的优惠；同时，每天签单前5户，再得500元现金。迪普冷暖总经理马万兵表示，最近他们业务量比较繁忙，接下来到春节前，迪普最想要的是客户的宣传和口碑，不在意能挣多少钱。近期交了定金的客户就翻倍抵用（最高1000元封顶），下定即送价值258元的乐扣乐扣格拉斯四件套（满5000元以上）；另外，“明管”供暖设备和工艺与目前德国先进的

系统同步呈现，即“威能锅炉+威能管道+威能散热片”，迪普是当前华东区域唯一采用这一配置的供暖企业。

肯帝亚地板近期推出7折起优惠，全场不少地板工厂价销售，一款复合地板裸价为69元/平方米，售完不候。

家装 礼包分量不轻

龙发装饰南京公司相关负责人徐红新介绍说，今年春节前业主在他们公司签单，可享受工程8.9折的优惠，所有的设计费全5折。金拇指装饰则于近日推出“工艺新升级”活动，地面采用“防尘、防潮、防跑沙”绿色地固，强弱电交叉防止干扰处理，老房装修38项拆除费用为0元，同时所有线管免费升值。

真功夫装饰送出的礼包也很有份量，“全包348元/平方米”，橱柜不限延米、木门不限套数、地板不限面积，工程全是一口价，零增项”。

德国原装家用座椅电梯来了

治贝助您轻松舒适上下楼

不久前，快报《居家》报道了“家用电梯”登陆南京的新闻。稿件见报后，不少读者打进快报热线咨询，有关“家用座椅电梯”的更多事宜。记者采访中获悉，南京治贝科技公司引进的纯德国制造蒂森克虏伯FLOW(福柔)家用座椅电梯，时尚大气、运行平稳安全，3天内可竣工，且对已装修好的房子没有任何破坏。

据治贝科技公司总经理徐辉介绍，他们公司引进的蒂森克虏伯FLOW座椅电梯最大的特点是：能解决其他品牌不能解决的陡楼梯、窄楼梯以及多角度弯曲楼梯所带来的上下楼问题，电梯操作很简单：座椅电梯沿着一条直径为8cm的导轨运行，座椅的垂直启动功能使其能够安装在离门很近的地方，“停驻在角落”功能确保家人能够自由出入并上下楼梯。由于导轨系统能够紧贴台阶、墙壁，甚至能够紧贴在楼梯内侧，仅需要极少的安装空间，美观、舒适、可靠。

蒂森克虏伯FLOW座椅电梯通过座椅扶手上的操作杆和每个停靠点的遥控器进行操作，家人能够非常方便地将座椅电梯移动到所需的位置，或折叠停放在角落。操作杆同时具备密码功能，因此能够防止座椅被滥用。座椅会在每个停留地点自动充电，并进入节能模式，始终保持待命状态。目前座椅有两种材质和十种颜色供您选择，导轨有多色可选。

徐辉说，眼下南京别墅和大宅业主安装得比较多，造价视导轨运行长度、弯度的数量和停站数量等因素，通常2层楼在

15万~18万元，每增一楼约加价2万~3万元。消费者签好订货合同就从德国发货，三个月内货即可到家，3天内可安装结束，施工期间不影响家人日常起居和工作。Flow电梯故障率较低，且有德国总部支持的完善售后和维保服务。

据了解，南京西康路和北京西路部分住宅区的业主，已经在享受治贝公司安装的FLOW家用座椅电梯，业主们使用后的满意度较高。

现代快报记者 陈勇民
咨询热线：96060

